AR (AFHERER, REMBRREHETER, RIENERER,

REMERFREFRTRRUBRIENERE)

HEBMOELE
K
HEFES HEESR et B thig
FLE MILEEEHFHEE —
128 A
PN TRBUEHE | —mem | osgme | RemE% | BRE | RERRE | BRRE
RS S LESS[OF=F 1EHER EEBER HpEE EEBER R

% % % % %
158 £HFEAR 1% g 0.452 34 0.127 — -
0.457 35 0.122 - -
2% = 0.241 2.2 0.106 — -
=l 0.250 2.4 0.092 — —
3% = 0.141 18 0.078 — -
=l 0.169 1.9 0.082 — —
FHEZRAR 2% = 0.372 2.4 0.211 — -
=l 0.398 25 0.215 — —
3% = 0.250 1.9 0.168 — -
=l 0.297 2.1 0.201 — —
4%| = 0.249 1.7 0.168 — -
=l 0.296 2.0 0.201 — —
KEWRAHEEFAK 9% g 0.475 35 0.135 - -
0.480 3.6 0.130 - -
8% = 0.188 2.2 0.055 — -
=l 0.232 2.3 0.132 — —
7% = 0.187 18 0.055 — -
£l 0.231 2.0 0.132 — —
—=A55 3% - 0.167 2.2 0.038 - —
4% 0.107 1.9 0.021 — -
53| - 0.096 18 0.029 — -
2% £HFEAR 1% g 0.452 34 0.127 — -
0.457 35 0.122 - -
2% = 0.241 2.2 0.106 — -
=l 0.250 2.4 0.092 — —
3% = 0.141 18 0.078 — -
=l 0.169 1.9 0.082 — —
FHEZRAR 2% = 0.372 2.4 0.211 — -
=l 0.398 25 0.215 — —
3% = 0.250 1.9 0.168 — -
=l 0.297 2.1 0.201 — —
4%| = 0.249 1.7 0.168 — -
=l 0.296 2.0 0.201 — —
KEWRAHEFAX 9% g 0.475 35 0.135 - -
0.480 3.6 0.130 - -
8% = 0.188 2.2 0.055 — -
=l 0.232 2.3 0.132 — —
7% = 0.187 18 0.055 — -
£l 0.231 2.0 0.132 — —
—=AH5 3% - 0.167 2.2 0.038 - —
4%| 0.107 1.9 0.021 — -
5% - 0.096 18 0.029 — -
3% £HFEAR 1% g 0.452 34 0.127 — -
0.457 35 0.122 - -
2% = 0.241 2.2 0.106 — -
=l 0.250 2.4 0.092 — —
3% = 0.141 18 0.078 — -
=l 0.169 1.9 0.082 — —
FHEZRAR 2% = 0.372 2.4 0.211 — -
=l 0.398 25 0.215 — —
3% = 0.250 1.9 0.168 — -
=l 0.297 2.1 0.201 — —
4%| = 0.249 1.7 0.168 — -
=l 0.296 2.0 0.201 — —
KEWRAHEFAK 9% g 0.475 35 0.135 - -
0.480 3.6 0.130 - -
8% = 0.188 2.2 0.055 — -
=l 0.232 2.3 0.132 — —
7% = 0.187 18 0.055 — -
£l 0.231 2.0 0.132 — —
—=AH5 3% - 0.167 2.2 0.038 - —
4%| - 0.107 1.9 0.021 — -
5% - 0.096 18 0.029 — -




HEFFER HEER SRET H (s Hhigg
LS MPLEEEAFHES L EFf LT
R4 I TIBEEIE | _gaug | spme | memEs | BRE | BeDES | BERY
=7 =IE HAREEDA LES IO =F ZAER BEHER s BEHER s
% % % % %
78 iAo TYIRAR 1Z| 2 0.009 1.4 0.001 - -
0.078 1.9 0.001 - -
2%| = 0.008 14 0.001 - -
=l 0.077 1.9 0.001 - -
3% = 0.007 14 0.001 - -
=l 0.076 1.9 0.001 - -
EEFFER HEES T E Rty
LS MPULERERAFES LS Rt
. St TIBERE | _gpin | sopme | memEs | Gme | Bep®Ey | SERM
RS 51%774 sxprmns FOOER|  BEE | @epER | AWE | SERER | Lps
% % % % %
78 A TYIRAR 12| 2 0.009 1.4 0.001 - -
0.078 1.9 0.001 - -
2%| 3 0.008 14 0.001 - -
o) 0.077 1.9 0.001 - -
3% = 0.007 1.4 0.001 — —
<) 0.076 1.9 0.001 - -
HEFFE R HEER SRET H (s Hhisg
FLE MILEEEAFHES MELEBAT
SN I— TIBIERE | _gaus | sopme | memaw | GBE | 2en®Ry | BEBRS
= = HEREEDA LES IO =F ZAER BEHER s BEHER s
% % % % %
78 iAo TYIRAR 1Z| 2 0.009 1.4 0.001 - -
0.078 1.9 0.001 — —
2%| = 0.008 14 0.001 - -
=l 0.077 1.9 0.001 - -
3% = 0.007 14 0.001 - -
=l 0.076 1.9 0.001 - -
EEFFER HEES T E Rty
LS MPULERERAFES MFPULEFET
. St TIBERE | _gpin | sopme | RemEs | mRe | Bep®y | SERM
RS 51%774 wxprmns |FOOER|  BEE | @epEs | AWE | SERER | LR
% % % % %
78 A TYIRAR 12| 2 0.009 1.4 0.001 - -
0.078 1.9 0.001 - -
2%| 3 0.008 14 0.001 - -
<) 0.077 1.9 0.001 - -
3% i 0.007 1.4 0.001 — —
o) 0.076 1.9 0.001 - -
HEFFER HEER SRET H i Hhigg
FFLE MILEEEAFHES LS AT
SN I— TIBIERIE | _gaus | sopme | memaw | GBE | 2en®Ry | BEBRS
=7 = HAREEDA LES IO =F ZAER EEWER g BEWER s
% % % % %
78 iAo TYIRAR 1% 2 0.129 15 0.105 - -
0.190 2.0 0.097 — —
2%| = 0.009 14 0.001 - -
=l 0.077 1.9 0.001 - -
3% = 0.008 14 0.001 - -
=l 0.076 1.9 0.001 - -




fMEFES HEZES T E frtthig
LS MILEEEAFHES FFUERDH
VN~ | A
N I — TIBIERE | _gaus | sopme | memaw | GBE | 2en®RE | BEBRS
T > ; wa | FFHOFE T AR EEBER iR EEBER s
HERELEENE
% % % % %
78 iAo TYIRAR 1Z| =" 0.009 1.4 0.001 - -
=l 0.078 1.9 0.001 - -
2%| = 0.008 14 0.001 - -
=l 0.077 1.9 0.001 - -
3% = 0.007 14 0.001 - -
=l 0.076 1.9 0.001 - -
EEFFER HEEL #iEt B A tthisg
LS MMLUEEERFZMES MRUEF=ET
N E— TIBERIE | s | spme | memaEn | GeE | 2en®Ey | BEBS
7 AE SRS L SIOF=F 3 ZAER AT R i AT R s
% % % % %
78 A TYIRAR 12| i 0.165 15 0.140 - -
o) 0.225 20 0.132 - -
2%| 3 0.009 14 0.001 - -
o) 0.077 1.9 0.001 - -
3% = 0.008 1.4 0.001 - -
<) 0.076 1.9 0.001 - -
fEFES HEZES T E frtthig
FFLE MPLEEEAFHES FRLELDIITH
|| A
SN I— TIBIERE | _gaus | sopme | memaw | GBE | 2en®Ry | BEBRS
= > ; wa | FFHOFE T AR EEBER R EEBER s
HERELEEE
% % % % %
78 iAo TYIRAR 1Z| i 0.009 1.4 0.001 - -
=l 0.078 1.9 0.001 - -
2%| = 0.008 14 0.001 - -
=l 0.077 1.9 0.001 - -
3% = 0.007 14 0.001 - -
=l 0.076 1.9 0.001 - -
EEFFER HEEL #iEt B G tthisg
LS MMUEEERFMES MMLUEEHT
V- | P
N — TIBERE | s | spme | memaEn | GBE | 2en®En | BEBES
7 AE SRS HH0EE ZAER AT s AT s
% % % % %
78 A TYIRAR 12| i 0.009 1.4 0.001 - -
o) 0.078 1.9 0.001 - -
2%| 3 0.008 14 0.001 - -
<) 0.077 1.9 0.001 - -
3% i 0.007 1.4 0.001 - -
o) 0.076 1.9 0.001 - -
fMEFES HEZES T E frtthig
FFLE MILEEERAFHES FEL S i E BB AE S BF AT
VN5 | P
. P TIBEEE | _guis | sxpme | RemEs | BRE | R9EE | BERS
= > ; pran o | HROFE T AR EEBER R EEBER s
HERELEINE
% % % % %
78 iAo TYIRAR 1% i 0.009 1.4 0.001 - -
=l 0.078 1.9 0.001 - -
2%| = 0.008 14 0.001 - -
=l 0.077 1.9 0.001 - -
3% = 0.007 14 0.001 - -
=l 0.076 1.9 0.001 - -




fMEFES HEER T E frtthig
FFLE MBLEEEAFES AL E RO DO EHR
N E— TUBIAEE | g | xmme | memEn | Gme | genRw | BERM
: HAREEDA LES IO =F T AR EEBER s EEBER s
% % % % %
78 iAo TYIRAR 1Z| 2 0.009 1.4 0.001 - -
0.078 1.9 0.001 — —
2%| = 0.008 14 0.001 - -
=l 0.077 1.9 0.001 - -
3% = 0.007 14 0.001 - -
=l 0.076 1.9 0.001 - -
EEFFER HEES T E Rty
LS MPULERERAFES FERILE FEER B L ET
NN — TIBERE | _gpin | sopme | memEs | Gme | Bep®Ey | SERM
7 = SRS L SIOF=F 3 ZAER AT R s TAEIGE R s
% % % % %
78 A TYIRAR 12| 2 0.009 1.4 0.001 - -
0.078 1.9 0.001 - -
2%| 3 0.008 14 0.001 - -
o) 0.077 1.9 0.001 - -
3% = 0.007 1.4 0.001 — —
<) 0.076 1.9 0.001 - -
fMEFES HEER et E frtthig
FLE MILEEEAFHES FFLEFEE = B T
N R— TUBIAEE | g | spme | memEn | Gme | genRw | BERM
: HEREEDA LES IO =F T AR EEBER s EEBER s
% % % % %
78 iAo TYIRAR 1Z| 2 0.009 1.4 0.001 - -
0.078 1.9 0.001 — —
2%| = 0.008 14 0.001 - -
=l 0.077 1.9 0.001 - -
3% = 0.007 14 0.001 - -
=l 0.076 1.9 0.001 - -
EEFFER HEES T E Rty
LS MPULERERAFES LS FHERSEE
NN — TIBERE | _gpin | sopme | RemEs | mRe | Bep®y | SERM
7 = SRS HH0EE ZAER AT s TAEIGE R s
% % % % %
78 A TYIRAR 12| 2 0.009 1.4 0.001 - -
0.078 1.9 0.001 - -
2%| 3 0.008 14 0.001 - -
<) 0.077 1.9 0.001 - -
3% i 0.007 1.4 0.001 — —
o) 0.076 1.9 0.001 - -
fEFES HEER T E frtthig
FFLE MILEEEAFHES LB HERL)ET
N E— THWERS | —mem | smme | mewEw | gEn | pepRs | BREs
HAREEDA LES IO =F T AR EEBER g EEBER s
% % % % %
78 iAo TYIRAR 1% 2 0.009 1.4 0.001 - -
0.078 1.9 0.001 — —
2%| = 0.008 14 0.001 - -
=l 0.077 1.9 0.001 - -
3% = 0.007 14 0.001 - -
=l 0.076 1.9 0.001 - -




fMEFES HEZES T E frtthig
LS MILEEEAFHES L E A HERAE H)IE
N I — TIBIERE | _gaus | sopme | memaw | GBE | 2en®RE | BEBRS
=7 = TR AR BHUOEE T AR EEBER iR EEBER iR
% % % % %
78 iAo TYIRAR 1Z| =" 0.009 1.4 0.001 - -
=l 0.078 1.9 0.001 - -
2%| = 0.008 14 0.001 - -
=l 0.077 1.9 0.001 - -
3% = 0.007 14 0.001 - -
=l 0.076 1.9 0.001 - -
MEFES HEEL #iEt B A tthisg
LS MMLUEEERFZMES e E )
XL ABEE s e as i, w un - s
ER 4 2|55 . EL ] HEBE EEYEE RiEH BEYMER BRI
7 = SRS L SIOF=F 3 ZAER AT R i AT R i
% % % % %
78 A TYIRAR 12| i 0.342 1.6 0.302 - -
o) 0.397 2.1 0.286 - -
2%| 3 0.009 14 0.001 - -
o) 0.077 1.9 0.001 - -
3% = 0.008 1.4 0.001 — -
<) 0.076 1.9 0.001 - -
fEFES HEZES T E frtthig
FFLE MPLEEEAFHES FMRUE R SE B SE
RN I RMERE | gy | swme | memEw | mRe | 2enRw | BER
= = TR BHOEE T AR EEBER R EEBER R
% % % % %
78 iAo TYIRAR 1Z| i 0.031 15 0.007 - -
=l 0.092 20 0.001 - -
2%| = 0.009 14 0.001 - -
=l 0.077 1.9 0.001 - -
3% = 0.008 14 0.001 - -
=l 0.076 1.9 0.001 - -
MEFES HEEL #iEt B G tthisg
LS MMUEEERFMES MELE A S A B B ET
NN N HIBIEEE | _mais | mpme | mewEd | SRR | REDEE | BERE
7 = SRS HH0EE ZAER AT s AT s
% % % % %
78 A TYIRAR 12| i 0.186 15 0.162 - -
o) 0.247 20 0.154 - -
2%| 3 0.009 14 0.001 - -
<) 0.077 1.9 0.001 - -
3% i 0.008 1.4 0.001 — —
o) 0.076 1.9 0.001 - -
fMEFES HEZES T E frtthig
FFLE MILEEERAFHES L E B S ERENRIET
SN I— TIBIERIE | _gaus | sopme | memaw | GBE | 2en®Ry | BEBRS
=7 = TR BHUOEE T AR EEBER R EEBER R
% % % % %
78 iAo TYIRAR 1% i 0.120 15 0.096 - -
=l 0.181 20 0.088 - -
2%| = 0.009 14 0.001 - -
=l 0.077 1.9 0.001 - -
3% = 0.008 14 0.001 - -
=l 0.076 1.9 0.001 - -




fMEFES HEER T E frtthig
FFLE MPLEEERAFES FLE B S & ET
N E— IMERE | gy | pame | mewas | sme | Besws | ssps
e = HAREEDA LES IO =F T AR EEBER s EEBER s
% % % % %
78 iAo TYIRAR 1Z| 2 0.342 15 0318 - -
0.403 2.0 0.310 — —
2%| = 0.009 14 0.001 - -
=l 0.077 1.9 0.001 - -
3% = 0.008 14 0.001 - -
=l 0.076 1.9 0.001 - -
EEFFER HEES T E Rty
LS MPULERERAFES MFPLE B SEES)IET
TIBERIE | _guig | smme | meman | GRS LEmRE | BERY
BR 5 BIZAR . | S =1 i ! dlRiaatic g
SRS L SIOF=F 3 ZAER TAEIGE R s TAEIGE R s
% % % % %
78 A TYIRAR 12| 2 0.150 15 0.126 - -
0.211 2.0 0.118 - -
2%| 3 0.009 14 0.001 - -
o) 0.077 1.9 0.001 - -
3% = 0.008 1.4 0.001 — -
<) 0.076 1.9 0.001 - -
fMEFES HEER et E frtthig
FLE MILEEEAFHES FERLE FE 4 E B B ERT
RN I RMERE | gy | swme | memEw | mRe | 2enRw | BER
= = HEREEDA LES IO =F T AR EEBER s EEBER s
% % % % %
78 iAo TYIRAR 1Z| 2 0.009 1.4 0.001 - -
0.078 1.9 0.001 — —
2%| = 0.008 14 0.001 - -
=l 0.077 1.9 0.001 - -
3% = 0.007 14 0.001 - -
=l 0.076 1.9 0.001 - -
EEFFER HEES T E Rty
LS MPULERERAFES MPULE L EE - = HAET
NN N HIBIEEE | _mais | mpme | mewEd | SRR | REDEE | BERE
7 = SRS HH0EE ZAER TAEIGE R s TAEIGE R s
% % % % %
78 A TYIRAR 12| 2 0.009 1.4 0.001 - -
0.078 1.9 0.001 - -
2%| 3 0.008 14 0.001 - -
<) 0.077 1.9 0.001 - -
3% i 0.007 1.4 0.001 — -
o) 0.076 1.9 0.001 - -
fEFES HEER T E frtthig
FFLE MILEEEAFHES MBLETEEEE T SAH
SN I— TIBIERIE | _gaus | sopme | memaw | GBE | 2en®Ry | BEBRS
= > ; pran o | HROFE T AR EEBER g EEBER s
HERELEDE
% % % % %
78 #EAUTYIRAR 181 2 0.240 15 0.216 - -
0.301 2.0 0.208 — —
2%| = 0.009 14 0.001 - -
=l 0.077 1.9 0.001 - -
3% = 0.008 14 0.001 - -
=l 0.076 1.9 0.001 - -




fMEFES HEER T E frtthig
LS MILEEEAFHES ML R EE B A
N E— THWERS | —mem | smme | mewEw | gEn | pepRs | BREs
HAREEDA LES IO =F T AR EEBER s EEBER s
% % % % %
78 iAo TYIRAR 1Z| 2 0.030 15 0.006 - -
0.092 2.0 0.001 — —
2%| = 0.009 14 0.001 - -
=l 0.077 1.9 0.001 - -
3% = 0.008 14 0.001 - -
=l 0.076 1.9 0.001 - -
EEFFER HEER T E Rty
LS MPULERERAFES FFRILE FH A E B AR HET
NN — TIBERE | _gpin | sopme | memEs | Gme | Bep®Ey | SERM
7 = SRS L SIOF=F 3 ZAER AT R s TAEIGE R s
% % % % %
78 A TYIRAR 12| 2 0.009 1.4 0.001 - -
0.078 1.9 0.001 - -
2%| 3 0.008 14 0.001 - -
o) 0.077 1.9 0.001 - -
3% = 0.007 1.4 0.001 — -
<) 0.076 1.9 0.001 - -
fEFES HEER T E frtthig
FFLE MPLEEEAFHES MU EFEERN G E)IE
N R— THWERS | —mem | smme | mewEw | gEn | pepRs | BREs
HEREEDA LES IO =F T AR EEBER s EEBER s
% % % % %
78 iAo TYIRAR 1Z| 2 0.009 1.4 0.001 - -
0.078 1.9 0.001 — —
2%| = 0.008 14 0.001 - -
=l 0.077 1.9 0.001 - -
3% = 0.007 14 0.001 - -
=l 0.076 1.9 0.001 - -
EEFFER HEES T E Rty
LS MPULERERAFES MPLE FEERI LA
NN — TIBERE | _gpin | sopme | RemEs | mRe | Bep®y | SERM
7 = SRS HH0EE ZAER AT s TAEIGE R s
% % % % %
78 A TYIRAR 12| 2 0.009 1.4 0.001 - -
0.078 1.9 0.001 - -
2%| 3 0.008 14 0.001 - -
<) 0.077 1.9 0.001 - -
3% i 0.007 1.4 0.001 — -
o) 0.076 1.9 0.001 - -
fMEFES HEER T E frtthig
FFLE MILEEERAFHES FERILE A E R S ARHT
N E— THWERS | —mem | smme | mewEw | gEn | pepRs | BREs
TR LES IO =F T AR EEBER g EEBER s
% % % % %
78 iAo TYIRAR 1% 2 0.009 1.4 0.001 - -
0.078 1.9 0.001 — —
2%| = 0.008 14 0.001 - -
=l 0.077 1.9 0.001 - -
3% = 0.007 14 0.001 - -
=l 0.076 1.9 0.001 - -




AR (AFHERER, REMBRREHETER, RIENERER,

REMERFREFRTRRUBRIENERE)

HEBMOEE
=
HEFES HEESR et B thig
FLE MILEEEHFHEE —
128 A
SN — THBUEHE | _pyis | smme | pemER | BB | BenRE | BRRH
RS S BHogaE 1EHER EEBER HpEE EEBER R

% % % % %
148 £HFEAR 1% g 7.223 55 3.471 - —
7.521 5.9 3413 - -
2% = 4159 36 2.085 — -
=l 4924 47 1.996 — —
3% = 2.175 25 1.104 — -
=l 3.300 40 1.019 — —
FHEZRAR 2% = 5.104 39 2.744 — -
=l 6.008 5.2 2.587 — —
3% = 2.668 25 1.555 — -
=l 4.030 44 1.429 — —
4%| = 1.326 2.0 0.716 — -
=l 3.056 42 0.620 — —
KEWRAHEEFAK 9% 3 7.445 6.2 3.055 - -
=l 7.750 6.7 2.951 — —
8% = 4315 40 1.895 — -
=l 5.075 5.0 1.811 — —
7% = 2.325 2.8 0.980 — -
=l 3.443 43 0.897 — —
9%a £HFEAR 1% g 7.223 55 3471 — -
7.521 5.9 3413 - -
2% = 4159 36 2.085 — -
=l 4924 47 1.996 — —
3% = 2.175 25 1.104 — -
=l 3.300 40 1.019 — —
FHEZRAR 2% = 5.104 39 2.744 — -
=l 6.008 5.2 2.587 — —
3% = 2.668 25 1.555 — -
=l 4.030 44 1.429 — —
4%| = 1.326 2.0 0.716 — -
=l 3.056 42 0.620 — —
KEWRAHEEFAK 9% g 7.445 6.2 3.055 - -
7.750 6.7 2.951 - -
8% = 4315 40 1.895 — -
=l 5.075 5.0 1.811 — —
7% = 2.325 2.8 0.980 — -
£l 3.443 43 0.897 — —




fMEFES HEES T E frtthig
FFRLE MBLEEEHFHES LB FLT
VN~ | A
N — TUBIAEE | g | xmme | memEn | Gme | genRw | BERM
- TR AR BHUOEE T AR EEBER iR EEBER iR
% % % % %
3 A TYIRAR 1Z| i3 11.680 34 9.719 - -
=l 13.541 7.2 8.412 - -
2%| = 7.425 26 6.181 - -
=l 9.697 6.4 5.326 - -
3% = 3.773 1.9 3.228 - -
=l 6.415 5.6 2.828 — -
4% A TYIRAR 1Z| 3 7.135 2.1 6.357 - -
" 9.201 5.4 5.717 — -
2%| = 4.934 1.9 4.389 - -
=l 7.307 5.3 3.937 - -
3% = 2.743 1.7 2.353 - -
=l 5.437 5.4 2.059 — -
1348 (> TYIRAR 1% i3 8.589 43 5.854 - -
=l 10.757 8.0 4.968 — -
2%| = 4.227 2.1 3.491 - -
=l 6.832 5.8 3.033 - -
3% = 2575 1.6 2.284 - -
=l 5.386 5.3 2.077 - -
1448 A2 TYIRAR 1Z| i3 4382 33 2.549 - -
=l 6.761 6.9 1.944 — -
2%| = 0.775 1.7 0.365 - -
=l 3.550 5.3 0.203 - -
3% = 0.041 14 0.001 - -
=l 2.930 5.0 0.001 - -
MEFES HEEL #iEt B G tthisg
FERLE MMLUEEERFZMES MELE BT
V- | P
NN — IBIERIE | _gan | spme | memEw | GRE | BenRE | BERS
SRS HHU0EE BER BERER i BERER i

% % % % %
3% iAo T I RAN 12| = 11.680 34 9.719 — -
o) 13.541 7.2 8.412 - -
2%| = 7.425 26 6.181 - -
o) 9.697 6.4 5.326 - -
3% 3 3.773 1.9 3.228 - -
o) 6.415 5.6 2.828 - -
448 AU TVIRAR 1% i 7.135 2.1 6.357 - -
o) 9.201 5.4 5717 - -
2%| i3 4934 1.9 4.389 - -
o) 7.307 53 3937 - -
3% it 2.743 1.7 2.353 — —
<) 5.437 5.4 2.059 - -
1338 Ao FvIRARK 1% i 8.589 43 5.854 - -
o) 10.757 8.0 4.968 - -
2%| 3 4.227 2.1 3.491 - -
o) 6.832 538 3.033 - -
3% it 2575 16 2.284 — —
o) 5.386 53 2.077 - -
1448 iAo FvIRAR 1% i 4.382 33 2.549 - -
o) 6.761 6.9 1.944 - -
2%| 3 0.775 1.7 0.365 - -
<) 3.550 53 0.203 - -
3% i 0.041 1.4 0.001 - -
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fMEFES HEES T E frtthig
FFRLE MBLEEEHFHES MFLEBAT
VN~ | A
S TUBIAEE | g | xmme | memEn | Gme | genRw | BERM
TR AR BHUOEE T AR EEBER iR EEBER iR
% % % % %
g A TYIRAR 1Z| 3 11.680 34 9.719 - -
=l 13.541 7.2 8.412 - -
2%| = 7.425 26 6.181 - -
=l 9.697 6.4 5.326 - -
3% = 3.773 1.9 3.228 - -
=l 6.415 5.6 2.828 - -
g A TYIRAR 1Z| 3 7.135 2.1 6.357 - -
" 9.201 5.4 5.717 - -
2%| = 4.934 1.9 4.389 - -
=l 7.307 5.3 3.937 - -
3% = 2.743 1.7 2.353 - -
=l 5.437 5.4 2.059 - -
g A TYIRAR 1% i3 8.589 43 5.854 - -
=l 10.757 8.0 4.968 - -
2%| = 4.227 2.1 3.491 - -
=l 6.832 5.8 3.033 - -
3% = 2575 1.6 2.284 - -
=l 5.386 5.3 2.077 - -
g A TYIRAR 1Z| i3 4382 33 2.549 - -
=l 6.761 6.9 1.944 - -
2%| = 0.775 1.7 0.365 - -
=l 3.550 5.3 0.203 - -
3% = 0.041 14 0.001 - -
=l 2.930 5.0 0.001 - —
MEFES HEEL #iEt B G tthisg
FERLE MMLUEEERFZMES MMUEFHT
V- | P
5Bt TSRS | _gyin | sopme | RemEw | GRE | BenRY | BERM
SRS HHU0EE BER BERER i BERER i
% % % % %
iAo T I RAN 12| = 11.680 34 9.719 — —
o) 13.541 7.2 8.412 - -
2%| = 7.425 26 6.181 - -
o) 9.697 6.4 5.326 - -
3% 3 3.773 1.9 3.228 - -
o) 6.415 5.6 2.828 - -
iAo TIvIRAN 1% = 7.135 2.1 6.357 — —
o) 9.201 5.4 5717 - -
2%| = 4934 1.9 4.389 - -
o) 7.307 53 3937 - -
3% i 2.743 1.7 2.353 - -
<) 5.437 5.4 2.059 - -
iAo TIvIRAN 1% = 8.589 43 5.854 — —
o) 10.757 8.0 4.968 - -
2%| = 4.227 2.1 3.491 - -
o) 6.832 538 3.033 - -
3% 3 2.575 1.6 2.284 - -
o) 5.386 53 2.077 - -
g TIvIRAN 1% = 4.382 33 2.549 — —
o) 6.761 6.9 1.944 - -
2%| = 0.775 1.7 0.365 - -
<) 3.550 53 0.203 - -
3% i 0.041 1.4 0.001 - -
<) 2.930 5.0 0.001 - -




fMEFES HEES T E frtthig
FFRLE MBLEEEHFHES LB T
VN~ | A
N — TUBIAEE | g | xmme | memEn | Gme | genRw | BERM
- TR AR BHUOEE T AR EEBER iR EEBER iR
% % % % %
3 A TYIRAR 1Z| 3 11.680 34 9.719 - -
=l 13.541 7.2 8.412 - -
2%| = 7.425 26 6.181 - -
=l 9.697 6.4 5.326 - -
3% = 3.773 1.9 3.228 - -
=l 6.415 5.6 2.828 — -
4% A TYIRAR 1Z| 3 7.135 2.1 6.357 - -
" 9.201 5.4 5.717 — -
2%| = 4.934 1.9 4.389 - -
=l 7.307 5.3 3.937 - -
3% = 2.743 1.7 2.353 - -
=l 5.437 5.4 2.059 — -
1348 (> TYIRAR 1% i3 8.589 43 5.854 - -
=l 10.757 8.0 4.968 — -
2%| = 4.227 2.1 3.491 - -
=l 6.832 5.8 3.033 - -
3% = 2575 1.6 2.284 - -
=l 5.386 5.3 2.077 - -
1448 A2 TYIRAR 1Z| i3 4382 33 2.549 - -
=l 6.761 6.9 1.944 — -
2%| = 0.775 1.7 0.365 - -
=l 3.550 5.3 0.203 - -
3% = 0.041 14 0.001 - -
=l 2.930 5.0 0.001 - -
MEFES HEEL #iEt B G tthisg
FERLE MMLUEEERFZMES MELERTDH
V- | P
NN — IBIERIE | _gan | spme | memEw | GRE | BenRE | BERS
SRS HHU0EE BER BERER i BERER i

% % % % %
3% iAo T I RAN 12| = 11.491 3.2 9.723 — -
o) 13.363 70 8.420 - -
2%| = 7.546 25 6.422 - -
o) 9.805 6.2 5.590 - -
3% i 3.642 2.1 2.875 - -
o) 6.306 59 2417 - -
448 AU TVIRAR 1% i 7.035 2.0 6.348 - -
o) 9.109 53 5.710 - -
2%| i3 5.015 1.9 4.470 - -
o) 7.383 53 4013 - -
3% it 2.823 18 2.359 — —
<) 5.503 5.4 2.078 - -
1338 Ao FvIRARK 1% i 8.167 43 5.432 - -
o) 10.356 8.0 4567 - -
2%| 3 3.752 2.1 3.016 - -
o) 6.384 538 2.585 - -
3% i 2.033 1.6 1.742 - -
o) 4872 53 1.563 - -
1448 iAo FvIRAR 1% i 4.382 33 2.549 - -
o) 6.761 6.9 1.944 - -
2%| 3 0.775 1.7 0.365 - -
<) 3.550 53 0.203 - -
3% i 0.041 1.4 0.001 - -
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fMEFES HEES #iat B A tthig
FFRLE MBLEEEHFHES MRUEF =T
VN~ | A
N — TUBIAEE | g | xmme | memEn | Gme | genRw | BERM
- TR AR BHUOEE T AR EEBER iR EEBER iR
% % % % %
3 Ao TYIRAR 1Z| 3 12.233 44 9.408 - -
=l 14.034 8.0 8.212 - -
2%| = 7.920 25 6.796 - -
=l 10.138 6.1 6.011 - -
3% = 4531 22 3.658 - -
=l 7.153 6.1 3.084 — -
4% B L TYIRAR 1Z| 3 6.932 2.2 6.057 - -
" 9.027 5.6 5.353 - -
2%| = 4.452 1.9 3.907 - -
=l 6.854 5.3 3.484 — -
3% = 2.722 1.7 2.332 - -
=l 5.417 5.4 2.039 — -
1348 (> TYIRAR 1% i3 8.589 43 5.854 - -
=l 10.757 8.0 4.968 — -
2%| = 4.227 2.1 3.491 - -
=l 6.832 5.8 3.033 - -
3% = 2575 1.6 2.284 - -
=l 5.386 5.3 2.077 - -
1458 thigA>TvIRAR 1Z| i3 4382 33 2.549 - -
=l 6.761 6.9 1.944 — -
2%| = 0.775 1.7 0.365 - -
=l 3.550 5.3 0.203 - -
3% = 0.041 14 0.001 - -
=l 2.930 5.0 0.001 - -
MEFES HEEL #iEt B G tthisg
FERLE MMLUEEERFZMES MMLELD T
V- | P
NN — IBIERIE | _gan | spme | memEw | GRE | BenRE | BERS
SRS HHU0EE BER BERER i BERER i

% % % % %
3% iAo T I RAN 12| = 11.680 34 9.719 — —
o) 13.541 7.2 8.412 - -
2%| 3 7.425 26 6.181 - -
o) 9.697 6.4 5.326 - -
3% i 3.773 1.9 3.228 - -
o) 6.415 5.6 2.828 - -
448 AU TYIRAER 1% i 7.135 2.1 6.357 - -
o) 9.201 5.4 5717 - -
2%| i3 4934 1.9 4.389 - -
o) 7.307 53 3937 - -
3% it 2.743 1.7 2.353 — —
<) 5.437 5.4 2.059 - -
1338 Ao FvIRARK 1% i 8.589 43 5.854 - -
o) 10.757 8.0 4.968 - -
2%| 3 4.227 2.1 3.491 - -
o) 6.832 538 3.033 - -
3% it 2575 16 2.284 — —
o) 5.386 53 2.077 - -
1448 iAo FvIRAR 1% i 4.382 33 2.549 - -
o) 6.761 6.9 1.944 - -
2%| 3 0.775 1.7 0.365 - -
<) 3.550 53 0.203 - -
3% i 0.041 1.4 0.001 - -
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fMEFES HEES T E frtthig
FFRLE MBLEEEHFHES MBLEEHT
VN~ | A
S TUBIAEE | g | xmme | memEn | Gme | genRw | BERM
TR AR BHUOEE T AR EEBER iR EEBER iR
% % % % %
g A TYVIRAR 1Z| 3 11.680 34 9.719 - -
=l 13.541 7.2 8.412 - -
2%| = 7.425 26 6.181 - -
=l 9.697 6.4 5.326 - -
3% = 3.773 1.9 3.228 - -
=l 6.415 5.6 2.828 - -
g A TYvIRAN 1Z| 3 7.135 2.1 6.357 - -
" 9.201 5.4 5.717 - -
2%| = 4.934 1.9 4.389 - -
=l 7.307 5.3 3.937 - -
3% = 2.743 1.7 2.353 - -
=l 5.437 5.4 2.059 - -
g A TYIRAR 1% i3 8.589 43 5.854 - -
=l 10.757 8.0 4.968 - -
2%| = 4.227 2.1 3.491 - -
=l 6.832 5.8 3.033 - -
3% = 2575 1.6 2.284 - -
=l 5.386 5.3 2.077 - -
g A TYIRAR 1Z| i3 4382 33 2.549 - -
=l 6.761 6.9 1.944 - -
2%| = 0.775 1.7 0.365 - -
=l 3.550 5.3 0.203 - -
3% = 0.041 14 0.001 - -
=l 2.930 5.0 0.001 - —
MEFES HEEL #iEt B G tthisg
FERLE MMLUEEERFZMES L E B AR AD S EFET
V- | P
5Bt TSRS | _gyin | sopme | RemEw | GRE | BenRY | BERM
SRS HHU0EE BER BERER i BERER i
% % % % %
iAo T I RAN 12| = 11.680 34 9.719 — —
o) 13.541 7.2 8.412 - -
2%| = 7.425 26 6.181 - -
o) 9.697 6.4 5.326 - -
3% 3 3.773 1.9 3.228 - -
o) 6.415 5.6 2.828 - -
iAo T RAR 1% = 7.135 2.1 6.357 — —
o) 9.201 5.4 5717 - -
2%| = 4934 1.9 4.389 - -
o) 7.307 53 3937 - -
3% i 2.743 1.7 2.353 - -
<) 5.437 5.4 2.059 - -
iAo TIvIRAN 1% = 8.589 43 5.854 — —
o) 10.757 8.0 4.968 - -
2%| = 4.227 2.1 3.491 - -
o) 6.832 538 3.033 - -
3% 3 2.575 1.6 2.284 - -
o) 5.386 53 2.077 - -
g TIvIRAN 1% = 4.382 33 2.549 — —
o) 6.761 6.9 1.944 - -
2%| = 0.775 1.7 0.365 - -
<) 3.550 53 0.203 - -
3% i 0.041 1.4 0.001 - -
<) 2.930 5.0 0.001 - -




HMEFES

HEFEH

R at B Hhish

FFRLE MBMLEEEHEZHES AL E RN DS EHE
VN~ | A
N — TUBIAEE | g | xmme | memEn | Gme | genRw | BERM
- TR AR BHUOEE T AR EEBER iR EEBER iR
% % % % %
3 A TYIRAR 1Z| 3 11.680 34 9.719 - -
=l 13.541 7.2 8.412 - -
2%| = 7.425 26 6.181 - -
=l 9.697 6.4 5.326 - -
3% = 3.773 1.9 3.228 - -
=l 6.415 5.6 2.828 - -
4% A TYIRAR 1Z| 3 7.135 2.1 6.357 - -
" 9.201 5.4 5.717 - -
2%| = 4.934 1.9 4.389 - -
=l 7.307 5.3 3.937 - -
3% = 2.743 1.7 2.353 - -
=l 5.437 5.4 2.059 - -
1348 (> TYIRAR 1% i3 8.589 43 5.854 - -
=l 10.757 8.0 4.968 - -
2%| = 4.227 2.1 3.491 - -
=l 6.832 5.8 3.033 - -
3% = 2575 1.6 2.284 - -
=l 5.386 5.3 2.077 - -
1448 A2 TYIRAR 1Z| i3 4382 33 2.549 - -
=l 6.761 6.9 1.944 - -
2%| = 0.775 1.7 0.365 - -
=l 3.550 5.3 0.203 - -
3% = 0.041 14 0.001 - -
=l 2.930 5.0 0.001 - -
MEFES HEEL #iEt B G tthisg
FERLE MMLUEEERFZMES FERIL S FERER B L ET
V- | P
NN — THMERE | —mym | spme | mewmEn | GRH | RERRN | ERRE
SRS HHU0EE ZAER AT i AT i
% % % % %
3% iAo T I RAN 12| = 11.680 34 9.719 — -
o) 13.541 7.2 8.412 - -
2%| = 7.425 26 6.181 - -
o) 9.697 6.4 5.326 - -
3% 3 3.773 1.9 3.228 - -
o) 6.415 5.6 2.828 - -
448 AU TVIRAR 1% i 7.135 2.1 6.357 - -
o) 9.201 5.4 5717 - -
2%| = 4934 1.9 4.389 - -
o) 7.307 53 3937 - -
3% i 2.743 1.7 2.353 - -
<) 5.437 5.4 2.059 - -
1338 Ao FvIRARK 1% i 8.589 43 5.854 - -
o) 10.757 8.0 4.968 - -
2%| = 4.227 2.1 3.491 - -
o) 6.832 538 3.033 - -
3% 3 2.575 1.6 2.284 - -
o) 5.386 53 2.077 - -
1448 iAo FvIRAR 1% i 4.382 33 2.549 - -
o) 6.761 6.9 1.944 - -
2%| = 0.775 1.7 0.365 - -
<) 3.550 53 0.203 - -
3% i 0.041 1.4 0.001 - -
<) 2.930 5.0 0.001 - -




HMEFES

HEFEH
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FFRLE MBLEEEHFHES FOERILE FERER = EF RT
VN~ | A
N — TUBIAEE | g | xmme | memEn | Gme | genRw | BERM
- TR AR BHUOEE T AR EEBER iR EEBER iR
% % % % %
3 Ao TYIRAR 1Z| 3 11.680 34 9.719 - -
=l 13.541 7.2 8.412 - -
2%| = 7.425 26 6.181 - -
=l 9.697 6.4 5.326 - -
3% = 3.773 1.9 3.228 - -
=l 6.415 5.6 2.828 - -
4% B L TYIRAR 1Z| 3 7.135 2.1 6.357 - -
" 9.201 5.4 5.717 - -
2%| = 4.934 1.9 4.389 - -
=l 7.307 5.3 3.937 - -
3% = 2.743 1.7 2.353 - -
=l 5.437 5.4 2.059 - -
1348 (> TYIRAR 1% i3 8.589 43 5.854 - -
=l 10.757 8.0 4.968 - -
2%| = 4.227 2.1 3.491 - -
=l 6.832 5.8 3.033 - -
3% = 2575 1.6 2.284 - -
=l 5.386 5.3 2.077 - -
1458 thigA>TvIRAR 1Z| i3 4382 33 2.549 - -
=l 6.761 6.9 1.944 - -
2%| = 0.775 1.7 0.365 - -
=l 3.550 5.3 0.203 - -
3% = 0.041 14 0.001 - -
=l 2.930 5.0 0.001 - -
MEFES HEEL #iEt B G tthisg
FERLE MMLUEEERFZMES LS F HER 5 EE
V- | P
NN — THMERE | —mym | spme | mewmEn | GRH | RERRN | ERRE
SRS HHU0EE ZAER AT i AT i
% % % % %
3% iAo T I RAN 12| = 11.680 34 9.719 — -
o) 13.541 7.2 8.412 - -
2%| = 7.425 26 6.181 - -
o) 9.697 6.4 5.326 - -
3% 3 3.773 1.9 3.228 - -
o) 6.415 5.6 2.828 - -
448 AU TYIRAER 1% i 7.135 2.1 6.357 - -
o) 9.201 5.4 5717 - -
2%| = 4934 1.9 4.389 - -
o) 7.307 53 3937 - -
3% i 2.743 1.7 2.353 - -
<) 5.437 5.4 2.059 - -
1338 Ao FvIRARK 1% i 8.589 43 5.854 - -
o) 10.757 8.0 4.968 - -
2%| = 4.227 2.1 3.491 - -
o) 6.832 538 3.033 - -
3% 3 2.575 1.6 2.284 - -
o) 5.386 53 2.077 - -
1448 iAo FvIRAR 1% i 4.382 33 2.549 - -
o) 6.761 6.9 1.944 - -
2%| = 0.775 1.7 0.365 - -
<) 3.550 53 0.203 - -
3% i 0.041 1.4 0.001 - -
<) 2.930 5.0 0.001 - -




HMEFES

HEFEH

At B s

FFRLE MBLEEEHFHES LB HERL) BT
VN~ | A
N — TUBIAEE | g | xmme | memEn | Gme | genRw | BERM
- TR AR BHUOEE T AR EEBER iR EEBER iR
% % % % %
3 A TYIRAR 1Z| 3 11.680 34 9.719 - -
=l 13.541 7.2 8.412 - -
2%| = 7.425 26 6.181 - -
=l 9.697 6.4 5.326 - -
3% = 3.773 1.9 3.228 - -
=l 6.415 5.6 2.828 - -
4% A TYIRAR 1Z| 3 7.135 2.1 6.357 - -
" 9.201 5.4 5.717 - -
2%| = 4.934 1.9 4.389 - -
=l 7.307 5.3 3.937 - -
3% = 2.743 1.7 2.353 - -
=l 5.437 5.4 2.059 - -
1348 (> TYIRAR 1% i3 8.589 43 5.854 - -
=l 10.757 8.0 4.968 - -
2%| = 4.227 2.1 3.491 - -
=l 6.832 5.8 3.033 - -
3% = 2575 1.6 2.284 - -
=l 5.386 5.3 2.077 - -
1448 A2 TYIRAR 1Z| i3 4382 33 2.549 - -
=l 6.761 6.9 1.944 - -
2%| = 0.775 1.7 0.365 - -
=l 3.550 5.3 0.203 - -
3% = 0.041 14 0.001 - -
=l 2.930 5.0 0.001 - -
MEFES HEEL #iEt B G tthisg
FERLE MMLUEEERFZMES LS F HES H)IET
V- | P
NN — THMERE | —mym | spme | mewmEn | GRH | RERRN | ERRE
SRS HHU0EE ZAER AT i AT i
% % % % %
3% iAo T I RAN 12| = 11.680 34 9.719 — -
o) 13.541 7.2 8.412 - -
2%| = 7.425 26 6.181 - -
o) 9.697 6.4 5.326 - -
3% 3 3.773 1.9 3.228 - -
o) 6.415 5.6 2.828 - -
448 AU TVIRAR 1% i 7.135 2.1 6.357 - -
o) 9.201 5.4 5717 - -
2%| = 4934 1.9 4.389 - -
o) 7.307 53 3937 - -
3% i 2.743 1.7 2.353 - -
<) 5.437 5.4 2.059 - -
1338 Ao FvIRARK 1% i 8.589 43 5.854 - -
o) 10.757 8.0 4.968 - -
2%| = 4.227 2.1 3.491 - -
o) 6.832 538 3.033 - -
3% 3 2.575 1.6 2.284 - -
o) 5.386 53 2.077 - -
1448 iAo FvIRAR 1% i 4.382 33 2.549 - -
o) 6.761 6.9 1.944 - -
2%| = 0.775 1.7 0.365 - -
<) 3.550 53 0.203 - -
3% i 0.041 1.4 0.001 - -
<) 2.930 5.0 0.001 - -




fMEFES HEES T E frtthig
FFRLE MBLEEEHFHES FERLE B S B0 EERT
VN~ | A
S TUBIAEE | g | xmme | memEn | Gme | genRw | BERM
TR AR BHUOEE T AR EEBER iR EEBER iR
% % % % %
g A TYIRAR 1Z| 3 11.680 34 9.719 - -
=l 13.541 7.2 8.412 - -
2%| = 7.425 26 6.181 - -
=l 9.697 6.4 5.326 - -
3% = 3.773 1.9 3.228 - -
=l 6.415 5.6 2.828 - —
g A TYIRAR 1Z| 3 7.135 2.1 6.357 - -
" 9.201 5.4 5.717 - —
2%| = 4.934 1.9 4.389 - -
=l 7.307 5.3 3.937 - -
3% = 2.743 1.7 2.353 - -
=l 5.437 5.4 2.059 - —
g A TYIRAR 1% i3 8.589 43 5.854 - -
=l 10.757 8.0 4.968 - -
2%| = 4.227 2.1 3.491 - -
=l 6.832 5.8 3.033 - -
3% = 2575 1.6 2.284 - -
=l 5.386 5.3 2.077 - -
g A TYIRAR 1Z| i3 4382 33 2.549 - -
=l 6.761 6.9 1.944 - —
2%| = 0.775 1.7 0.365 - -
=l 3.550 5.3 0.203 - -
3% = 0.041 14 0.001 - -
=l 2.930 5.0 0.001 - -
MEFES HEEL #iEt B G tthisg
FERLE MMLUEEERFZMES MELE B S A =8
V- | P
5Bt TSRS | _gyin | sopme | RemEw | GRE | BenRY | BERM
SRS HHU0EE BER BERER i BERER i
% % % % %
iAo T I RAN 12| = 11.680 34 9.719 — —
o) 13.541 7.2 8.412 - -
2%| = 7.425 26 6.181 - -
o) 9.697 6.4 5.326 - -
3% 3 3.773 1.9 3.228 - -
o) 6.415 5.6 2.828 - -
iAo TIvIRAN 1% = 7.135 2.1 6.357 — —
o) 9.201 5.4 5717 - -
2%| = 4934 1.9 4.389 - -
o) 7.307 53 3937 - -
3% i 2.743 1.7 2.353 - -
<) 5.437 5.4 2.059 - -
iAo TIvIRAN 1% = 8.589 43 5.854 — —
o) 10.757 8.0 4.968 - -
2%| = 4.227 2.1 3.491 - -
o) 6.832 538 3.033 - -
3% 3 2.575 1.6 2.284 - -
o) 5.386 53 2.077 - -
g TIvIRAN 1% = 4.382 33 2.549 — —
o) 6.761 6.9 1.944 - -
2%| = 0.775 1.7 0.365 - -
<) 3.550 53 0.203 - -
3% i 0.041 1.4 0.001 - -
<) 2.930 5.0 0.001 - -




fMEFES HEES T E frtthig
FFRLE MBLEEEHFHES FRUE B SEHBE
VN~ | A
N — TUBIAEE | g | xmme | memEn | Gme | genRw | BERM
TR AR BHUOEE T AR EEBER iR EEBER iR
% % % % %
3 A TYIRAR 1Z| 3 11.680 34 9.719 - -
=l 13.541 7.2 8.412 - -
2%| = 7.425 26 6.181 - -
=l 9.697 6.4 5.326 - -
3% = 3.773 1.9 3.228 - -
=l 6.415 5.6 2.828 - -
4% A TYIRAR 1Z| 3 7.135 2.1 6.357 - -
" 9.201 5.4 5.717 - -
2%| = 4.934 1.9 4.389 - -
=l 7.307 5.3 3.937 - -
3% = 2.743 1.7 2.353 - -
=l 5.437 5.4 2.059 - -
1348 (> TYIRAR 1% i3 8.589 43 5.854 - -
=l 10.757 8.0 4.968 - -
2%| = 4.227 2.1 3.491 - -
=l 6.832 5.8 3.033 - -
3% = 2575 1.6 2.284 - -
=l 5.386 5.3 2.077 - -
1448 A2 TYIRAR 1Z| i3 4382 33 2.549 - -
=l 6.761 6.9 1.944 - -
2%| = 0.775 1.7 0.365 - -
=l 3.550 5.3 0.203 - -
3% = 0.041 14 0.001 - -
=l 2.930 5.0 0.001 - -
MEFES HEEL #iEt B G tthisg
FERLE MMLUEEERFZMES I E B S EREN R ET
V- | P
NN — THMERE | —mym | spme | mewmEn | GRH | RERRN | ERRE
SRS HHU0EE ZAER AT i AT i
% % % % %
3% iAo T I RAN 12| = 11.680 34 9.719 — -
o) 13.541 7.2 8.412 - -
2%| = 7.425 26 6.181 - -
o) 9.697 6.4 5.326 - -
3% 3 3.773 1.9 3.228 - -
o) 6.415 5.6 2.828 - -
448 AU TVIRAR 1% i 7.135 2.1 6.357 - -
o) 9.201 5.4 5717 - -
2%| = 4934 1.9 4.389 - -
o) 7.307 53 3937 - -
3% i 2.743 1.7 2.353 - -
<) 5.437 5.4 2.059 - -
1338 Ao FvIRARK 1% i 8.589 43 5.854 - -
o) 10.757 8.0 4.968 - -
2%| = 4.227 2.1 3.491 - -
o) 6.832 538 3.033 - -
3% 3 2.575 1.6 2.284 - -
o) 5.386 53 2.077 - -
1448 iAo FvIRAR 1% i 4.382 33 2.549 - -
o) 6.761 6.9 1.944 - -
2%| = 0.775 1.7 0.365 - -
<) 3.550 53 0.203 - -
3% i 0.041 1.4 0.001 - -
<) 2.930 5.0 0.001 - -




fMEFES HEES #iat B A tthig
FFRLE MRLEEEHEFHES FELE B S AL ~ET
VN~ | A
N — TUBIAEE | g | xmme | memEn | Gme | genRw | BERM
- TR AR BHUOEE T AR EEBER iR EEBER iR
% % % % %
3 A TYIRAR 1Z| 3 11.771 34 9.810 - -
=l 13.625 7.2 8.496 - -
2%| = 7.425 26 6.181 - -
=l 9.697 6.4 5.326 - -
3% = 3.773 1.9 3.228 - -
=l 6.415 5.6 2.828 — -
4% A TYIRAR 1Z| 3 7.226 2.1 6.448 - -
" 9.286 5.4 5.802 — -
2%| = 4.934 1.9 4.389 - -
=l 7.307 5.3 3.937 - -
3% = 2.743 1.7 2.353 - -
=l 5.437 5.4 2.059 — -
1348 (> TYIRAR 1% i3 8.589 43 5.854 - -
=l 10.757 8.0 4.968 — -
2%| = 4.227 2.1 3.491 - -
=l 6.832 5.8 3.033 - -
3% = 2575 1.6 2.284 - -
=l 5.386 5.3 2.077 - -
1448 A2 TYIRAR 1Z| i3 4382 33 2.549 - -
=l 6.761 6.9 1.944 — -
2%| = 0.775 1.7 0.365 - -
=l 3.550 5.3 0.203 - -
3% = 0.041 14 0.001 - -
=l 2.930 5.0 0.001 - -
MEFES HEEL #iEt B G tthisg
FERLE MMLUEEERFZMES MMUE ASE A S )BT
V- | P
NN — IBIERIE | _gan | spme | memEw | GRE | BenRE | BERS
SRS HHU0EE BER BERER i BERER i

% % % % %
3% iAo T I RAN 12| = 12.326 38 10.005 — -
o) 14.130 75 8.734 - -
2%| = 8.173 25 7.049 - -
o) 10.393 6.2 6.178 - -
3% i 4319 2.2 3.446 - -
o) 6.938 6.0 2.948 - -
448 AU TVIRAR 1% i 7.416 2.2 6.541 - -
o) 9.481 5.6 5.807 - -
2%| i3 4934 1.9 4.389 - -
o) 7.307 53 3937 - -
3% it 2.743 1.7 2.353 — —
<) 5.437 5.4 2.059 - -
1338 Ao FvIRARK 1% i 8.589 43 5.854 - -
o) 10.757 8.0 4.968 - -
2%| 3 4.227 2.1 3.491 - -
o) 6.832 538 3.033 - -
3% it 2575 16 2.284 — —
o) 5.386 53 2.077 - -
1448 iAo FvIRAR 1% i 4.382 33 2.549 - -
o) 6.761 6.9 1.944 - -
2%| 3 0.775 1.7 0.365 - -
<) 3.550 53 0.203 - -
3% i 0.041 1.4 0.001 - -
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fMEFES HEES T E frtthig
FFRLE MBLEEEHFHES LB FELER 0 ER
VN~ | A
S TIBIERE | _gaus | sopme | memaw | GBE | 2en®RE | BEBRS
TR AR BHUOEE T AR EEBER iR EEBER iR
% % % % %
g A TYVIRAR 1Z| 3 11.619 34 9.658 - -
=l 13.467 7.1 8.431 - -
2%| = 7.744 25 6.620 - -
=l 9.991 6.2 5.776 - -
3% = 3.938 20 3.252 - -
=l 6.585 5.8 2.773 - -
g A TYvIRAN 1Z| 3 7.135 2.1 6.357 - -
" 9.201 5.4 5.717 - -
2%| = 4.934 1.9 4.389 - -
=l 7.307 5.3 3.937 - -
3% = 2.743 1.7 2.353 - -
=l 5.437 5.4 2.059 - -
g A TYIRAR 1% i3 8.589 43 5.854 - -
=l 10.757 8.0 4.968 - -
2%| = 4.227 2.1 3.491 - -
=l 6.832 5.8 3.033 - -
3% = 2575 1.6 2.284 - -
=l 5.386 5.3 2.077 - -
g A TYIRAR 1Z| i3 4382 33 2.549 - -
=l 6.761 6.9 1.944 - -
2%| = 0.775 1.7 0.365 - -
=l 3.550 5.3 0.203 - -
3% = 0.041 14 0.001 - -
=l 2.930 5.0 0.001 - —
MEFES HEEL #iEt B G tthisg
FERLE MMLUEEERFZMES MPULE L EE - = HAET
V- | P
5Bt TSRS | _gyin | sopme | RemEw | GRE | BenRY | BERM
SRS HHU0EE BER BERER i BERER i
% % % % %
iAo T I RAN 12| = 11.707 35 9.664 — —
o) 13.565 73 8.356 - -
2%| = 7.389 26 6.145 - -
o) 9.664 6.4 5.293 - -
3% 3 3.733 1.9 3.188 - -
o) 6.377 5.6 2.790 - -
iAo T RAR 1% = 7.165 22 6.322 — —
o) 9.227 55 5.682 - -
2%| = 4.899 1.9 4.354 - -
o) 7.273 53 3.903 - -
3% i 2.702 1.7 2.312 - -
<) 5.399 5.4 2.021 - -
iAo TIvIRAN 1% = 8.589 43 5.854 — —
o) 10.757 8.0 4.968 - -
2%| = 4.227 2.1 3.491 - -
o) 6.832 538 3.033 - -
3% 3 2.575 1.6 2.284 - -
o) 5.386 53 2.077 - -
g TIvIRAN 1% = 4.382 33 2.549 — —
o) 6.761 6.9 1.944 - -
2%| = 0.775 1.7 0.365 - -
<) 3.550 53 0.203 - -
3% i 0.041 1.4 0.001 - -
<) 2.930 5.0 0.001 - -




fMEFES HEES T E frtthig
FFRLE MBLEEEHFHES MBLEFELER T SHAT
VN~ | A
N — TIBIERE | _gaus | sopme | memaw | GBE | 2en®RE | BEBRS
- TR AR BHUOEE T AR EEBER iR EEBER iR
% % % % %
3 A TYIRAR 1Z| 3 11.568 33 9.712 - -
=l 13.436 7.1 8.407 - -
2%| = 7.461 26 6.217 - -
=l 9.731 6.4 5.360 - -
3% = 3814 1.9 3.269 - -
=l 6.454 5.6 2.867 - -
4% A TYIRAR 1Z| 3 7.017 20 6.330 - -
" 9.092 5.3 5.693 - -
2%| = 4.970 1.9 4.425 - -
=l 7.340 5.3 3.970 - -
3% = 2.784 1.7 2.394 - -
=l 5.475 5.4 2.097 - -
1348 (> TYIRAR 1% i3 8.589 43 5.854 - -
=l 10.757 8.0 4.968 - -
2%| = 4.227 2.1 3.491 - -
=l 6.832 5.8 3.033 - -
3% = 2575 1.6 2.284 - -
=l 5.386 5.3 2.077 - -
1448 A2 TYIRAR 1Z| i3 4382 33 2.549 - -
=l 6.761 6.9 1.944 - -
2%| = 0.775 1.7 0.365 - -
=l 3.550 5.3 0.203 - -
3% = 0.041 14 0.001 - -
=l 2.930 5.0 0.001 - -
MEFES HEEL #iEt B G tthisg
FERLE MMLUEEERFZMES MMUEREEERBE BRET
V- | P
NN — IBIERIE | _gan | spme | memEw | GRE | BenRE | BERS
SRS HHU0EE ZAER AT i AT i
% % % % %
3% iAo T I RAN 12| = 11.728 3.7 9.526 — -
o) 13.586 75 8.222 - -
2%| = 7.410 26 6.166 - -
o) 9.684 6.4 5.313 - -
3% i 3.805 1.9 3.260 - -
o) 6.445 5.6 2.858 - -
448 AU TVIRAR 1% i 7.128 2.2 6.285 - -
o) 9.193 55 5.648 - -
2%| = 4934 1.9 4.389 - -
o) 7.306 53 3.936 - -
3% i 2.742 1.7 2.352 - -
<) 5.436 5.4 2.058 - -
1338 Ao FvIRARK 1% i 8.589 43 5.854 - -
o) 10.757 8.0 4.968 - -
2%| = 4.227 2.1 3.491 - -
o) 6.832 538 3.033 - -
3% 3 2.575 1.6 2.284 - -
o) 5.386 53 2.077 - -
1448 iAo FvIRAR 1% i 4.382 33 2.549 - -
o) 6.761 6.9 1.944 - -
2%| = 0.775 1.7 0.365 - -
<) 3.550 53 0.203 - -
3% i 0.041 1.4 0.001 - -
<) 2.930 5.0 0.001 - -
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HEFEH

e at B Hhish

FFRLE MBLEEEHFHES LB FEEFAHET
VN~ | A
N — TUBIAEE | g | xmme | memEn | Gme | genRw | BERM
- TR AR BHUOEE T AR EEBER iR EEBER iR
% % % % %
3 A TYIRAR 1Z| 3 11.680 34 9.719 - -
=l 13.541 7.2 8.412 - -
2%| = 7.425 26 6.181 - -
=l 9.697 6.4 5.326 - -
3% = 3.773 1.9 3.228 - -
=l 6.415 5.6 2.828 - -
4% A TYIRAR 1Z| 3 7.135 2.1 6.357 - -
" 9.201 5.4 5.717 - -
2%| = 4.934 1.9 4.389 - -
=l 7.307 5.3 3.937 - -
3% = 2.743 1.7 2.353 - -
=l 5.437 5.4 2.059 - -
1348 (> TYIRAR 1% i3 8.589 43 5.854 - -
=l 10.757 8.0 4.968 - -
2%| = 4.227 2.1 3.491 - -
=l 6.832 5.8 3.033 - -
3% = 2575 1.6 2.284 - -
=l 5.386 5.3 2.077 - -
1448 A2 TYIRAR 1Z| i3 4382 33 2.549 - -
=l 6.761 6.9 1.944 - -
2%| = 0.775 1.7 0.365 - -
=l 3.550 5.3 0.203 - -
3% = 0.041 14 0.001 - -
=l 2.930 5.0 0.001 - -
MEFES HEEL #iEt B G tthisg
FERLE MMLUEEERFZMES MBLE REERN S E)IE]
V- | P
NN — THMERE | —mym | spme | mewmEn | GRH | RERRN | ERRE
SRS HHU0EE ZAER AT i AT i
% % % % %
3% iAo T I RAN 12| = 11.489 34 9.528 — -
o) 13.360 7.2 8.231 - -
2%| = 7.214 26 5.970 - -
o) 9.485 6.3 5.185 - -
3% i 3.708 1.9 3.163 - -
o) 6.354 5.6 2.767 - -
448 AU TVIRAR 1% i 7.135 2.1 6.357 - -
o) 9.201 5.4 5717 - -
2%| = 4934 1.9 4.389 - -
o) 7.307 53 3937 - -
3% i 2.743 1.7 2.353 - -
<) 5.437 5.4 2.059 - -
1338 Ao FvIRARK 1% i 8.589 43 5.854 - -
o) 10.757 8.0 4.968 - -
2%| = 4.227 2.1 3.491 - -
o) 6.832 538 3.033 - -
3% 3 2.575 1.6 2.284 - -
o) 5.386 53 2.077 - -
1448 iAo FvIRAR 1% i 4.382 33 2.549 - -
o) 6.761 6.9 1.944 - -
2%| = 0.775 1.7 0.365 - -
<) 3.550 53 0.203 - -
3% i 0.041 1.4 0.001 - -
<) 2.930 5.0 0.001 - -




HMEFES

HEFEH

e at B s Hhish

FFRLE MBLEEEHFHES MILEREEERI LA
VN~ | A
N — TUBIAEE | g | xmme | memEn | Gme | genRw | BERM
- TR AR BHUOEE T AR EEBER iR EEBER iR
% % % % %
3 A TYIRAR 1Z| 3 11.680 34 9.719 - -
=l 13.541 7.2 8.412 - -
2%| = 7.425 26 6.181 - -
=l 9.697 6.4 5.326 - -
3% = 3.773 1.9 3.228 - -
=l 6.415 5.6 2.828 - -
4% A TYIRAR 1Z| 3 7.135 2.1 6.357 - -
" 9.201 5.4 5.717 - -
2%| = 4.934 1.9 4.389 - -
=l 7.307 5.3 3.937 - -
3% = 2.743 1.7 2.353 - -
=l 5.437 5.4 2.059 - -
1348 (> TYIRAR 1% i3 8.589 43 5.854 - -
=l 10.757 8.0 4.968 - -
2%| = 4.227 2.1 3.491 - -
=l 6.832 5.8 3.033 - -
3% = 2575 1.6 2.284 - -
=l 5.386 5.3 2.077 - -
1448 A2 TYIRAR 1Z| i3 4382 33 2.549 - -
=l 6.761 6.9 1.944 - -
2%| = 0.775 1.7 0.365 - -
=l 3.550 5.3 0.203 - -
3% = 0.041 14 0.001 - -
=l 2.930 5.0 0.001 - -
MEFES HEEL #iEt B G tthisg
FERLE MMLUEEERFZMES LB RE E R B AE
V- | P
NN — THMERE | —mym | spme | mewmEn | GRH | RERRN | ERRE
SRS HHU0EE ZAER AT i AT i
% % % % %
3% iAo T I RAN 12| = 11.680 34 9.719 — -
o) 13.541 7.2 8.412 - -
2%| = 7.425 26 6.181 - -
o) 9.697 6.4 5.326 - -
3% 3 3.773 1.9 3.228 - -
o) 6.415 5.6 2.828 - -
448 AU TVIRAR 1% i 7.135 2.1 6.357 - -
o) 9.201 5.4 5717 - -
2%| = 4934 1.9 4.389 - -
o) 7.307 53 3937 - -
3% i 2.743 1.7 2.353 - -
<) 5.437 5.4 2.059 - -
1338 Ao FvIRARK 1% i 8.589 43 5.854 - -
o) 10.757 8.0 4.968 - -
2%| = 4.227 2.1 3.491 - -
o) 6.832 538 3.033 - -
3% 3 2.575 1.6 2.284 - -
o) 5.386 53 2.077 - -
1448 iAo FvIRAR 1% i 4.382 33 2.549 - -
o) 6.761 6.9 1.944 - -
2%| = 0.775 1.7 0.365 - -
<) 3.550 53 0.203 - -
3% i 0.041 1.4 0.001 - -
<) 2.930 5.0 0.001 - -
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